



地铁二号线使新江东成为便捷之城 万达城市综合体公寓解读

“地段、地段，还是地段！”这句经典语录被奉为房地产业的金科玉律。在南京传统的城市中心新街口，住宅建设早已一地难觅；而在形成新城市中心的新江东片区，万达广场作为南京首席城市综合体，本身就自带有20万m²上下的住宅公寓，它也成为市民分享城市发展、城市新中心成长最好的产品。

地铁双站点环抱 交通利好让万达生活更便捷

一个继新街口之后的新城市中心，本来要跃出城墙之外，在老南京看来这就是城外，那是怎么也不太可能的事情，但地铁二号线的开通显然迅速拉近了万达广场和南京市民的距离，使其可以坐享地铁物业带来的强劲增值潜力。

记者实地探访发现，地铁二号线云锦路站位于万达广场东坊，而集庆门大街站就位

于西地办公楼区的入口处，距离住宅公寓部分仅100—200米远，这样的双站点环抱让万达广场备受追捧。据悉，交通已成为城市居民最看重、也最能实际感受到的首要因素。地铁二号线今年5月28日开通后，万达广场的人流、特别的双休人流又迎来了新一轮爆发式增长。因为地铁所向，财富所向。城市生活渐渐展现出向地铁沿线靠拢

“市中心”的新宅 万达制造“一站式生活城”

据介绍，万达广场中的住宅公寓自一期开盘以来，几乎每次开盘都是“一抢而空”，目前仅余不到一半的住宅在售。

在售的住宅位于万达广场购物中心的南侧，东接还在建设中的万达国际酒店办公区，整个处于万达广场综合体的“中心”位置。“如此设计，就是为了让这个社区能够真正享受到城市中心最

便捷最美好的生活，由万达广场为其提供‘一站式生活’。”南京万达有关负责人介绍，这种一站式生活还远非普通社区配套可比拟，因为像万达影院、大歌星、大玩家、沃尔玛、国美电器、同庆楼、孩子王、金陵家居、奇迹健身等主力店，不仅覆盖了生活的方方面面，还都是“市中心”才有的生活享受。

铂金五星级酒店 商务配套再次提升住宅价值

120万m²的万达广场的住宅公寓还有一个其他项目、甚至是其他城市中心住宅都不具备的增长潜力，那就是它的住宅部分紧邻万达广场的写字楼酒店高档商务区，这种定位高端的区域一旦开发，必将提升其住宅价值。

根据万达广场的规划，这一部分将定位为高端写字楼，并有一座铂金五星级酒店，拟引入希尔顿酒店集团来管理。

一位业内人士告诉记者，这就是万达综合体的魅力所在，它不仅有完善的商业配套可以使住宅区生活便捷，高档的商务配套更能提升住宅的档次价值。

据悉，万达广场的办公商务区将于住宅之后开发，但时间不会久，办公写字楼最快今年底、最迟明年就可以上市；铂金五星级的希尔顿酒店明年也将开业，这都给万达住宅的购买者留下了后一轮的升值空间。



»购房者说

万达广场夺得南京市销售“双冠” 韶韶万达广场

网上房地产显示，今年5月在销售金额、销售面积排行榜上，南京万达广场均位居榜首，6月，万达广场再次蝉联销售金额冠军。在新政调控之下，它是楼市中为数不多的能够经得起考验的楼盘。那么这家楼盘究竟好在何处？购房人入住后对它又是否满意？记者近日采访了几位购房人。

青年购房人李小姐
地铁小户型让生活很方便

记者来到已交付的万达广场东坊的住宅区，不少业主正在装修、准备入住。业主李小姐在2008年购买了一个72平方米的小户型，她表示，地铁和小户型是她当初选择该楼盘的主要原因。一方面，附近就是地铁集庆门大街站，交通比较便利；另一方面，小户型也就决定了首付不需要很多。“开发商是万达，在房子质量上我很放心。附近配套也很成熟，对面就是万达广场，超市、百货、餐饮、影院都很齐全，离菜场也只有10分钟的步行距离。”李小姐说，唯一美中不足的就是小区的绿化还不够完善，不过这也无可厚非，毕竟小区还在入住之中，相信以后会越来越好。

为孩子买房的朱大妈
户型比较通透，价格不算贵

朱大妈一家住在集庆门大街的老小区白鹭苑里，她为儿子结婚在万达西地买了一套90m²的二房。她觉得万达的户型方正，很舒服。

她告诉记者，她看过不少楼盘，包括奥体的，最后选择了万达广场。因为感觉“这样的房子实用，住起来舒服。”朱大妈一家还对比过，差不多大的两房，算下来万达比龙江许多二手房、奥体许多新楼盘总价低十多万元。

“回城居住”的汪先生
这里位置好，未来肯定 是中心

在万达西地，这里还没有交付，但汪先生已经来看过不知多少回，总想看看自家的房子盖到什么地步了。记者正巧碰到了前来看房的他。

汪先生告诉记者：原先一家人住在江宁，妻子在龙江上班不方便，加上孩子到了上学的年纪，经济能力尚可的他决定搬回主城区。跑了周边很多楼盘，他们一家一致看中了万达广场。因为离妻子上班孩子上学的地方都不远，而且位于地铁线上。“未来这里肯定是河西的交通枢纽，去哪里都方便。”

本版撰文 孙洁 杜磊 本版摄影 路军